

**ERRATA DO TERMO ADITIVO
Nº DO CONTRATO: 004/2006
Nº DO TERMO ADITIVO: 12º**

Partes: Seduc/Empresa Brasil Serviços Gerais Ltda

Onde se Lê: Vigência do Aditamento: 31/01/2009 a 28/06/2009

Onde Leia-se: Vigência do Aditamento: 31/12/2008 a 28/06/2009

Ordenador Responsável: Fernando Jorge de Azevedo

**SECRETARIA DE ESTADO
DE EDUCAÇÃO - SAEN****ERRATA PORTARIA DIARIA/SAEN**

ERRATA PUBLICAÇÃO DA PORTARIA DE DIÁRIA Nº 2176/2008 – SAEN

ONDE SE LÊ: Período 06 a 08/11/2008

LEIA-SE: Período de 25 a 28/11/2008

**UNIVERSIDADE DO
ESTADO DO PARÁ****LICENÇA SAÚDE (PRORROGAÇÃO)****LAUDO Nº 73215A/1 DE 15 DE DEZEMBRO DE 2008**

NOME DO SERVIDOR: MAILSON SOARES

ID.FUNCIONAL: 3184692-1

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS D

LOTAÇÃO: COORDENADORIA ADMINISTRATIVA DO CAMPUS III

PERÍODO: 19.12.2008 A 15.02.2009

VERONICA DE MENEZES NASCIMENTO

REITORA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ, EM EXERCÍCIO

LAUDO Nº 73109A/1 DE 11 DE DEZEMBRO DE 2008

NOME DO SERVIDOR: MOISES DOS SANTOS OLIVEIRA FILHO

ID.FUNCIONAL: 5041295-1

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇO B

LOTAÇÃO: COORDENADORIA ADMINISTRATIVA DO CAMPUS II

PERÍODO: 03.12.2008 A 16.01.2009

VERONICA DE MENEZES NASCIMENTO

REITORA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ, EM EXERCÍCIO

LICENÇA SAÚDE**LAUDO Nº 74064A/1 DE 30 DE DEZEMBRO DE 2008**

NOME DO SERVIDOR: LINDOMAR MONTEIRO SILVA

ID.FUNCIONAL: 57201435-1

CARGO: AGENTE ADMINISTRATIVO A

LOTAÇÃO: DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO DE SERVIÇO

PERÍODO: 11.12.2008 A 24.01.2009

VERONICA DE MENEZES NASCIMENTO

REITORA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ, EM EXERCÍCIO.

LAUDO Nº 73128A/1 DE 11 DE DEZEMBRO DE 2008

NOME DO SERVIDOR: LUIZ MARIO LAMEIRA FAVA

ID.FUNCIONAL: 57398-2

CARGO: AGENTE ADMINISTRATIVO A

LOTAÇÃO: COORDENADORIA ADMINISTRATIVA DO CAMPUS II

PERÍODO: 28.11.2008 A 12.12.2008

VERONICA DE MENEZES NASCIMENTO

REITORA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ, EM EXERCÍCIO.

LAUDO Nº 73008A/1 DE 09 DE DEZEMBRO DE 2008

NOME DO SERVIDOR: TAIZA NAIANA DA SILVA FERREIRA

ID.FUNCIONAL: 57200691-1

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇO DE COMUNICAÇÃO

LOTAÇÃO: COORDENADORIA ADMINISTRATIVA DO CAMPUS II

PERÍODO: 02 a 09.12.2008

VERONICA DE MENEZES NASCIMENTO

REITORA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ, EM EXERCÍCIO.

LAUDO Nº 14890 DE 10 DE DEZEMBRO DE 2008

NOME DO SERVIDOR: MAILSON SOARES

ID.FUNCIONAL: 3184692-1

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS D

LOTAÇÃO: COORDENADORIA ADMINISTRATIVA DO CAMPUS III

PERÍODO: 18.11.2008 A 18.12.2008

VERONICA DE MENEZES NASCIMENTO

REITORA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ, EM EXERCÍCIO

**EXTRATO DE CONVÊNIO
CONVÊNIO Nº 001/2009 - UEPA**

OBJETO DO CONVÊNIO: Cooperação Técnica e Financeira à execução de programas e projetos da Universidade do Estado do Pará, por meios de instrumentos de concessão e aceitação de apoio financeiro a projeto.

VALOR DO CONVÊNIO ORIGINAL: R\$ 306.382,18 (trezentos e seis mil, trezentos e oitenta e dois reais e dezoito centavos).

PARTES: UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ - UEPA/ FUNDAÇÃO DE AMPARO À PESQUISA DO ESTADO DO PARÁ – FAPESPA/ SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA - SEDECT

DATA DE ASSINATURA: 15.12.2009

VIGÊNCIA: 15.12.2008 à 14.12.2011

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: xxxxxx

FONTE: xxxxx

FORO: Belém-Pará

ORDENADOR RESPONSÁVEL: MARÍLIA BRASIL XAVIER

ENDEREÇO COMPLETO DAS PARTES:

UEPA: Rua do Una, 156 -Telégrafo, Belém/PA.

FAPESPA: Av. Presidente Vargas, 1020 – Campina, Belém/PA.

SEDECT: Av. Presidente Vargas, 1020 – Campina, Belém/PA.

**EXTRATO DE TERMO ADITIVO
TERMO ADITIVO Nº 08****CONTRATO Nº. 011/2004 - UEPA**

OBJETO DO CONTRATO: Manutenção preventiva e corretiva de informática e software no Núcleo de Altamira/UEPA.

MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Dispensa de Licitação.

VALOR DO CONTRATO ORIGINAL: R\$ 360,00 (trezentos e sessenta reais)/mês.

PARTES: UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ/ ALTAMIRANET INFORMÁTICA LTDA.

OBJETO E JUSTIFICATIVA DO ADITAMENTO: Prorrogação de vigência.

VALOR: R\$ 450,00 (quatrocentos e cinquenta reais)/mês.

VIGÊNCIA DO ADITAMENTO: 01.01.09 à 31.12.09.

DATA DE ASSINATURA: 01.01.09.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 74201.12.364.1258.4996 339039

FONTE: 0101

FORO: Belém-Pará

ORDENADOR RESPONSÁVEL: MARÍLIA BRASIL XAVIER

ENDEREÇO DO CONTRATADO: Av. Perimetral, nº. 3790, CEP: 68.374-270, Bairro SUDAM II no município de Altamira/PA.

**EXTRATO DE TERMO ADITIVO
TERMO ADITIVO Nº 05****CONTRATO Nº. 004/05 - UEPA**

OBJETO DO CONTRATO: Contratação de Pessoa Jurídica p/ prestação de serviços de unidade abastecimento com fornecimento de combustíveis de forma continuada e ininterrupta da região metropolitana de Belém e Municípios de Castanhal, Capanema, Salinópolis, Marabá, Tucuruí, Santarém e Altamira.

MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Pregão Presencial nº. 02/2004 (Registro de Preços).

VALOR ESTIMADO DO CONTRATO ORIGINAL: R\$ 120.000,00 (cento e vinte mil reais).

PARTES: UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ/ PETROBRÁS DISTRIBUIDORA S/A.

OBJETO E JUSTIFICATIVA DO ADITAMENTO: Prorrogação de vigência.

VALOR ESTIMADO DO ADITAMENTO: R\$ 120.000,00 (cento e vinte mil reais).

VIGÊNCIA DO ADITAMENTO: 01.01.09 à 31.21.2009.

DATA DE ASSINATURA: 01.01.09.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 74201.12.122.0125.4668.339030.0 1 e 339039.03

FONTE: 0101

FORO: Belém-Pará

ORDENADOR RESPONSÁVEL: MARÍLIA BRASIL XAVIER

ENDEREÇO DO CONTRATADO: Av. Alcindo Cacela, 1416 – 2º. Andar, CEP: 66.115-210.

**EXTRATO DE TERMO ADITIVO
TERMO ADITIVO Nº 01****CONTRATO Nº. 019/2008 - UEPA**

OBJETO DO CONTRATO: Locação de 01 (um) imóvel localizado à 2ª. ,Rua, entre 3ª. e 4ª. travessas, no município de Salvaterra.

MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Dispensa de Licitação.

VALOR DO CONTRATO ORIGINAL: R\$ 800,00 (oitocentos reais)/mês.

PARTES: UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ/ SR.

OSSIAN DA SILVA BARRETO.

OBJETO E JUSTIFICATIVA DO ADITAMENTO: Prorrogação de vigência e equilíbrio econômico.

VALOR DO ADITAMENTO: R\$ 809,20 (oitocentos e nove reais e vinte centavos)/mês.

VIGÊNCIA DO ADITAMENTO: 01.01.09 à 31.12.09

DATA DE ASSINATURA: 01.01.09.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 74201.12.364.1258.4996 339036

FONTE: 0101

FORO: Belém-Pará

ORDENADOR RESPONSÁVEL: MARÍLIA BRASIL XAVIER

ENDEREÇO DO CONTRATADO: 2ª. ,Rua, entre 3ª. e 4ª. travessas, no município de Salvaterra/PA.

**EXTRATO DE TERMO ADITIVO
TERMO ADITIVO Nº 21****CONTRATO Nº. 034/2003 - UEPA**

OBJETO DO CONTRATO: Prestação de serviços de telefonia fixa comutada e outros serviços de telecomunicações.

MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Dispensa de Licitação.

VALOR DO CONTRATO ORIGINAL: Tarifa vigente no poder competente.

PARTES: UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ/ EMPRESA

TELEMAR NORTE LESTE.

OBJETO E JUSTIFICATIVA DO ADITAMENTO: Prorrogação de vigência.

VALOR: Tarifa vigente no poder competente.

VIGÊNCIA DO ADITAMENTO: 01.01.09 à 31.03.09.

DATA DE ASSINATURA: 01.01.09.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 74201.12.122.0125.4534; 74201.1 2.364.1258.4595/4596 339039.

FONTE: 0101

FORO: Belém-Pará

ORDENADOR RESPONSÁVEL: MARÍLIA BRASIL XAVIER

ENDEREÇO DO CONTRATADO: Rua General Polidoro, nº. 99 – 5º. Andar, bairro Botafogo, Rio de Janeiro.

CONCESSÃO DE LICENÇA PRÊMIO

PORTARIA Nº 3488/08 DE 22 DE DEZEMBRO DE 2008

NOME DO SERVIDOR: ROSANGELA MARIA JATY ABREU

ID.FUNCIONAL: 5799090-1

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS A

LOTAÇÃO: COORDENADORIA ADMINISTRATIVA DO CAMPUS IV

TRIÊNIO: 03.05.2005 A 03.05.2008

PERÍODO: 05.01.2009 a 03.02.2009

MARILIA BRASIL XAVIER

REITORA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ

PORTARIA Nº 3484/08 DE 22 DE DEZEMBRO DE 2008

NOME DO SERVIDOR: AURORA RUBENITA MOURA LIMA

ID.FUNCIONAL: 5014298-1

CARGO: BIBLIOTECONOMISTA A

LOTAÇÃO: COORDENADORIA ADMINISTRATIVA DO CAMPUS V

TRIÊNIO: 01.10.1996 A 01.10.1999

PERÍODO: 02.01.2009 a 02.03.2009

MARILIA BRASIL XAVIER

REITORA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ

PORTARIA Nº 3483/08 DE 22 DE DEZEMBRO DE 2008

NOME DO SERVIDOR: MYRTHES FÁTIMA BANDEIRA FERREIRA

ID.FUNCIONAL: 3156966-1

CARGO: TECNICO C

LOTAÇÃO: COORDENADORIA ADMINISTRATIVA DO CAMPUS I

TRIÊNIO: 03.01.2005 A 03.01.2008

PERÍODO: 05.01.2009 a 03.02.2009

MARILIA BRASIL XAVIER

REITORA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ